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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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В цілому, доповнена реальність може стати потуж-
ним інструментом для створення інтерактивних та за-
хоплюючих дитячих видань. Вона може допомогти дітям 
краще зрозуміти матеріал та бути більш зацікавленими 
у процесі читання. Однак, для успішної реалізації AR в 
дитячих виданнях необхідно ретельно планувати кон-
цепцію та використовувати відповідні технології, які вра-
ховують вікові особливості та потреби дітей. Крім того, 
слід враховувати питання безпеки при використанні AR-
технологій з дітьми.

УДК 655.15.011.4+676.038.2
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Україна, 2023 р.
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РОЗГОРТАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСУ 

ЗБОРУ І ЗБУТУ ПОЛІГРАФІЧНИХ ВІДХОДІВ

Проведено аналіз алгоритму реалізації відходів під-

приємств оперативної поліграфії. Обґрунтовано інженер-

не рішення розгортання багатоцільового комплексу для 

максимально ефективного збору та реалізації полігра-

фічних відходів.

Ключові слова: поліграфічні відходи; відповідальне 

споживання; захист екосистем.

An analysis of the waste sale algorithm of enterprises of 

operational polygraphy was conducted. Based on this analy-

sis, a decision was made to develop a multi-purpose complex 

for the most efficient collection and selling of printing waste.

Keywords: printing waste; responsible consumption; pro-

tection of ecosystems.

Останнім часом поліграфічна галузь зазнає докорінних 
змін. Оперативна поліграфія витісняє великоформатний 
друк, однак перебирає на себе проігноровані проблеми, 
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які потребують негайного вирішення для забезпечення 
цілей сталого та життєстійкого розвитку, відповідального 
споживання, виробництва, захисту та відновлення еко-
систем суші [1].

У представленому дослідженні проведено аналіз алго-
ритму збуту поліграфічних відходів декількох підприємств 
оперативної поліграфії (рис.), за результатами якого при-
йнято рішення розробити універсальний комплекс для 
максимально ефективного збору та збуту поліграфічних 
відходів — залишків та обрізків не лише різних сортів па-
перу [2], але й плівки, пластикових сіток, фольги тощо. 

Корпуси збірників окремих категорій відходів будуть 
зібрані у виді куба без верхньої грані. Приблизні його 
розміри можуть бути 100100100 (см). Каркас зваре-
ний з профільної труби, з товщиною стінки 3 мм. Стінки 
обшиті листами алюмінію і з конструктивною можливіс-
тю відкривання однієї із стінок, для вилучення зібраних 
відходів. Це можна було б реалізувати за рахунок пе-
тель, на які була б прикріплена одна зі стінок. 

У корпусі планується зробити подвійне дно. Нижню 
частину приварюють до корпусу, а між верхньою і ниж-

Алгоритм бізнес-процесу збору і збуту поліграфічних відходів
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ньою частинами дна, встановлюють тензодатчик, який 
кріплять до «верхнього дна» і весь цей елемент повинен 
бути рухомим для точності вимірювання. Тензодатчик 
підключають до плати обчислювальної платформи, що 
надсилатиме отримані дані для наступної обробки. По-
дальший розвиток проєкту планується у напрямах уточ-
нення апаратної бази та програмування адекватної про-
шивки.
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